

中央纪律检查委员会第八次全会在京举行

全会审议并通过了中共中央纪律检查委员会向党的第十八次全国代表大会的工作报告,同意将报告提请党的第十八次全国代表大会审查

新华社北京11月4日电 中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第八次全体会议公报(2012年11月4日中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第八次全体会议通过)

中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第八次全体会议,于2012年11月3日至4日在北京举行。中央纪律检查委员会委员125人出席会议,并列席了中国共产党第十七届中央委员会第七次全体会议。

中央纪律检查委员会常务委员会主持会议,中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记贺国强作了重要讲话。

全会审议并通过了中共中央纪律检查委员

会向党的第十八次全国代表大会的工作报告,同意将报告提请党的第十八次全国代表大会审查。

全会认为,党的十七大以来,中央纪委和各级纪委在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持党要管党、从严治党方针,全面履行党章赋予的职责,扎实推进党风廉政建设和反腐败工作,取得新的进展和成效,为党和国家事业发展提供了有力保障。同时也要看到,在世情、国情、党情发生深刻变化的新形势下,我们党面临的执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验

是长期的、复杂的、严峻的,精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险更加尖锐地摆在全党面前,反腐败斗争形势依然严峻、任务依然艰巨,必须充分认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,坚持反腐倡廉常抓不懈、拒腐防变警钟长鸣。

全会强调,坚决反对腐败、建设廉洁政治,是我们党一贯坚持的鲜明政治立场,是人民关注的重大政治问题。要坚持围绕中心、服务大局,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防方针,紧紧围绕党的先进性和纯洁性建设,着力加强以保持党同人民群众血肉联系为重点的作风建设,深入推进以改善惩治和预防

腐败体系为重点的反腐倡廉建设,认真解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题,坚定信心、加大力度,与时俱进、改革创新,进一步提高反腐倡廉建设科学化水平,做到干部清正、政府清廉、政治清明,为落实党的十八大作出的各项重大决策和战略部署提供有力保证。

全会增选张军同志为中央纪委副书记,陈文清同志为中央纪委常务委员会委员、副书记。

全会要求,各级纪委要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,勇于进取,扎实工作,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效,为圆满完成党的十八大各项战略决策部署,实现全面建成小康社会的奋斗目标作出更大贡献!

新华社北京11月3日电(杨庆民 赵国涛)一发炮弹击穿两辆坦克;1200米距离,4发命中同一个靶心;入伍后用8年时间从一名初中生成长为军事学学士;精通坦克通信、驾驶、射击三大专业;摸索总结出“岛链式晋级训练法”等20余种新训法,带出50余名特级专业技术骨干和优秀班排管理骨干……北京军区某机步团四级军士长、党的十八大代表贾元友,演兵场上屡屡创造奇迹。

入伍后,贾元友刻苦训练,成为全连头号训练尖子、优秀骨干。当兵第三年底,全连战士都认为他一定会获得三等功,最终却给了另外一名能熟练操作信息化装备的战友。从此,贾元友踏上了“学信息化、钻信息化、干信息化”之路。

贾元友在全连第一个买了电脑,那些天除了训练、吃饭和休息之外,他时刻都在琢磨电脑操作和软件使用,关于计算机的书籍他买了数十本,最终他也成为全连的“电脑高手”。

贾元友：信息化前沿的尖兵

十八大代表风采录

新装备列装之初,对所有官兵都是一个挑战。他从接装、学习使用说明书到系统操作,每一个环节都认真学习做笔记,积极向厂家的装备专家讨教。适应新装备、驾驶新装备,他是全连的标兵。

2011年1月,贾元友参加新型装备接装培训,根据厂家提供的说明书,用20多天时间将枯燥的技术参数和专业术语编写成便于阅读和查阅、长达6万余字的操作使用手册,被团里定为新装备训练教学基本教材。

“战场上没有第二,只有第一,第二就意味着失败。只有把训练场当做战场,才有可能在真正的战场上打赢!”贾元友常这样说。

对主战坦克而言,打得准、打得快、打得准,是制胜关键。

对一名坦克兵而言,人机合一最高境界,唯有驾驭坦克像使用自己的肢体一样得心应手,才可能将装备性能发挥到极致,在战场上克敌制胜。

贾元友深深懂得这个道理。白天、黑夜,节日、假日,别人练十次,他练百次;别人练百次,他就练上千次,终于成为全团的“武状元”。2010年北京军区基础课目大比武,贾元友所在坦克射击时间比纪录缩短了3.2秒,成为参加考核的8辆坦克中最早开炮射击的坦克,取得全区第一。

2006年夏天,塞北某训练基地,平时训练打击准确的坦克总是偏离目标,实弹射击及格率不足50%。贾元友对照火控系统 and 仪器仪表监测数据,发现原因是在高原早晚温差大导致炮管弯曲造成的,通过修正,机步团在考核中取得了射击31发命中30发的成绩。

为提高装备利用率,贾元友提出“岛链式晋级训练法”:即将训练科目由易到难分解为多个阶段,一个阶段一个“训练岛”,参训人员分组进“岛”,像打游戏闯关一样,逐项训练、逐人考核、过关晋级,改变了过去坦克乘员“车上人在练、地上人在看”的局面。

多年来,贾元友潜心钻研训练方法,先后创立了“猎手与杀手新战法”“快乐训练法”“射击技能训练五步法”等20余种新训法,带出50余名特级专业技术骨干和优秀班排管理骨干。

河南积极推进现代物流中心建设

新华社郑州11月3日电(记者 梁鹏 李鹏)记者从河南省发改委了解到,河南将通过推进现代综合交通运输体系建设,尽快形成全国重要的航空枢纽、铁路枢纽和公路港枢纽,并通过强化与省外口岸合作,打造内陆“无水港”,加快建设全国现代物流中心。

据了解,河南省将依托独特的区位优势,利用欧亚大陆桥等陆路通道,加快建设具有口岸功能的铁路枢纽、公路港枢纽,并加强与天津、青岛、连云港、阿拉山口、霍尔果斯等口岸合作,以实现内陆口岸直接通关,打造东西连接的“无水港”,建设全国现代物流中心。

随着郑西高铁和郑武高铁的相继投运,河南已经形成以郑州为中心,南北一小时高速铁路交通圈和东西半小时高速铁路交通圈,加速了中原城市群半小时经济圈的形。河南省已在中原城市群之间规划了8条城际铁路,郑州东站是这些城际铁路的中心,目前,郑州至开封、郑州至焦作、郑州至机场3条城际铁路正在紧锣密鼓建设中。

据郑州铁路局局长赵超峰介绍,未来,郑州不仅是京广、徐兰两条高速铁路干线的十字交会枢纽站,还将引入郑州到重庆、郑州至济南、郑州至合肥客运专线,形成强大的集疏功能。

河南省还将在年内实现所有县城20分钟上高速公路目标。同时,近期将把高速公路网规划进行扩容,力争形成以郑州为中心,覆盖全省、通达全国、内捷外畅的高速公路网络。此外,河南还将开工建设郑州机场二期工程,打造国内大型航空枢纽,大力提升郑州空港的集散中转换能力。

公共文化的阳光普照河南农村

新华社郑州11月3日电(记者 闻有成)随着12万余册图书,4万余张电子音像制品、86套书柜和阅览桌、阅览凳等设施被送至灵宝市的尹庄、焦村等10个乡镇,河南省灵宝市农家书屋工程建设工作全面完成。

河南省文化厅厅长杨丽萍介绍说,近年来,河南省1876个乡镇综合文化站

建设项目全部完成,5万个行政村基本上都有了文化大院、文化中心,农村书屋基本实现全覆盖,省、市、县、乡、村五级公共文化基础设施体系初步建立,公共文化的阳光正在普照河南农村,基层群众看书难、看戏难、看电影难、文化活动少的状况正在缓解。

去年以来,中央和河南省财政共投

入12.1亿元用于文化建设;其中文化部、财政部拨付2011年中央补助地方专项资金8703万元,用于公共图书馆、文化馆和乡镇综合文化站免费开放后正常运转并提供基本公共文化服务支出;省财政设立省级三馆免费开放资金735万元,乡镇综合文化站免费开放配套资金2325万元,有力支撑了文化基础设施建设。

寒潮来袭应做好防御措施

寒潮是极地或寒带的冷空气大规模地向中、低纬度的侵袭活动

受其影响,常大风陡起、气压猛升、气温骤降、湿度锐减,常伴有风沙、降水、大雪、雷暴及霜冻、结冰等天气

防御寒潮

- 当气温发生骤降时,要注意添衣保暖,特别注意手、脸的保暖
- 关好门窗,固紧室外搭建物
- 外出当心路滑跌倒
- 老弱病人(特别是心血管病人、哮喘病人)等对气温变化敏感的人群)尽量不要外出
- 注意休息,不要过度疲劳
- 提防煤气中毒(尤其是采用煤炉取暖的家庭)

新华社记者 曹晓波 孟颖 摄制

联通3G 引领全民3G时代



3G专享 精彩继续

185号段尊崇上市

更多靓号 火速预约

(11月2日-11月15日)

iPhone5+联通185,完美畅享极速3G



185—中国联通新号段,耀世登场!

3G专享号段,为您开启极速3G生活,更多尊崇靓号,值得珍藏!

185靓号预约抢定活动全面开始!更多吉祥号、情侣号、专属号邀您抢先分享!

预约时间:2012年11月2日—11月15日

VIP靓号预约方式:前往当地联通营业厅或登录www.10010.com办理;

普通号码预约方式:前往当地联通营业厅、登录www.10010.com或拨打10010客服热线办理。

选3G 就选沃

www.10010.com 10010

